
問4-1-1

全体 335 32.2 46.6 3.0 0.6 12.8 4.8

男性 155 34.2 44.5 3.9 0.6 12.3 4.5

女性 174 31.0 48.9 2.3 0.6 13.2 4.0
男か女か答えることに抵抗を感
じる 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

無回答 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0

全体 335 32.2 46.6 3.0 0.6 12.8 4.8

18～19歳 24 33.3 41.7 0.0 0.0 20.8 4.2

20～29歳 24 45.8 25.0 4.2 0.0 25.0 0.0

30～39歳 35 31.4 60.0 2.9 0.0 2.9 2.9

40～49歳 48 33.3 45.8 2.1 0.0 18.8 0.0

50～59歳 52 30.8 55.8 3.8 0.0 9.6 0.0

60～69歳 49 32.7 42.9 6.1 2.0 12.2 4.1

70～79歳 61 32.8 45.9 1.6 1.6 11.5 6.6

80歳以上 42 23.8 45.2 2.4 0.0 9.5 19.0

全体 335 32.2 46.6 3.0 0.6 12.8 4.8

自営業･家族従業 33 27.3 48.5 0.0 0.0 12.1 12.1

正社員･正規職員 89 38.2 47.2 3.4 0.0 9.0 2.2

契約社員･派遣社員 9 44.4 33.3 0.0 0.0 22.2 0.0

公務員 11 18.2 54.5 9.1 0.0 18.2 0.0

教職員 5 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0

臨時･パート･アルバイト 47 34.0 48.9 8.5 2.1 6.4 0.0

専ら家事従事 56 25.0 57.1 1.8 0.0 12.5 3.6

無職 43 32.6 37.2 2.3 0.0 14.0 14.0

学生 21 42.9 28.6 0.0 0.0 28.6 0.0

その他 21 23.8 42.9 0.0 4.8 19.0 9.5

全体 335 32.2 46.6 3.0 0.6 12.8 4.8

ある 82 23.2 50.0 4.9 1.2 18.3 2.4

ない 249 35.3 46.2 2.4 0.4 10.8 4.8

無回答 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0

問4-1-1　あなたは子どもの様子（家庭）

わからない
幸せではな
いように思

う

どちらかと
いえば幸せ
ではないよ
うに思う

どちらかと
いえば幸せ
なように思

う

無回答

差別や人権が侵害
された経験

　6．子どもの人権

子どもの様子（家庭）×【性別】【年齢】【職業】【差別されたり自分の人権が侵害された】

職業

年齢

性別

幸せに過ご
しているよ
うに思う

合計
％

32.2 

29.2 

34.2 

46.6 

53.1 

44.0 

3.0 

2.8 

3.6 

0.6 

0.6 

1.2 

12.8 

14.3 

11.4 

4.8 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

前回

大分県

問4-1-1 あなたは子どもの様子をどう感じていますか（家庭）

幸せに過ごしているように思う まあ幸せなように思う あまり幸せではないように思う
幸せではないように思う わからない 無回答

■幸せに過ごしている ■どちらかといえば幸せ ■どちらかといえば幸せではない

■幸せではない わからない 無回答
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問4-1-1

全体 335 32.2 46.6 3.0 0.6 12.8 4.8

１回もない 137 32.8 46.7 4.4 0.7 13.9 1.5

１～２回 71 38.0 49.3 1.4 1.4 5.6 4.2

３～４階 29 37.9 41.4 3.4 0.0 13.8 3.4

５～６回 23 21.7 56.5 0.0 0.0 21.7 0.0

７～９回 8 25.0 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0

１０回以上 44 27.3 45.5 2.3 0.0 22.7 2.3

無回答 23 26.1 30.4 0.0 0.0 4.3 39.1

全体 335 32.2 46.6 3.0 0.6 12.8 4.8

かなり学んだ 38 34.2 44.7 2.6 0.0 15.8 2.6

少しは学んだ 155 37.4 45.2 3.9 0.0 12.9 0.6

全く学んでいない 97 27.8 57.7 2.1 0.0 10.3 2.1

行っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 45 22.2 28.9 2.2 4.4 15.6 26.7

全体 335 32.2 46.6 3.0 0.6 12.8 4.8

かなり学んだ 36 27.8 52.8 0.0 0.0 16.7 2.8

少しは学んだ 171 33.9 48.0 4.1 0.0 13.5 0.6

全く学んでいない 88 31.8 52.3 2.3 1.1 10.2 2.3

行っていない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 39 30.8 23.1 2.6 2.6 10.3 30.8

全体 335 32.2 46.6 3.0 0.6 12.8 4.8

かなり学んだ 37 43.2 32.4 2.7 0.0 18.9 2.7

少しは学んだ 132 32.6 53.8 0.8 0.0 12.1 0.8

全く学んでいない 110 30.9 48.2 6.4 1.8 10.9 1.8

行っていない 12 16.7 50.0 0.0 0.0 33.3 0.0

無回答 44 29.5 31.8 2.3 0.0 9.1 27.3

全体 335 32.2 46.6 3.0 0.6 12.8 4.8

かなり学んだ 8 25.0 62.5 0.0 0.0 12.5 0.0

少しは学んだ 43 25.6 53.5 2.3 0.0 16.3 2.3

全く学んでいない 100 36.0 48.0 5.0 1.0 8.0 2.0

行っていない 102 27.5 52.9 2.9 0.0 16.7 0.0

無回答 82 37.8 31.7 1.2 1.2 12.2 15.9

　

問4-1-1　あなたは子どもの様子（家庭）

％
わからない

幸せではな
いように思

う

どちらかと
いえば幸せ
ではないよ
うに思う

どちらかと
いえば幸せ
なように思

う

幸せに過ご
しているよ
うに思う

合計 無回答

子どもの様子（家庭）×【人権に関する講演会や研修会･学習会等に何回くらい参加】

【人権教育や同和問題について教育を受けた】

小学校

中学校

人
権
教
育
や
同
和
問
題
に
つ
い
て
教
育
を
受
け
た

大学･
短大･
高専

高校

人権に関する講演
会や研修会･学習
会等に何回くらい

参加

子どもの様子についてどう感じているか、家庭･学校･地域について聞いています。家庭では前回と比較する

と幸せに過ごしているように思う3.0％増（今回32.2％前回29.2％）、どちらかといえば幸せなように思う

6.5％減（今回46.6％前回53.1％）、どちらかといえば幸せではないように思う0.2％増（今回3.0％前回

2.8％）、幸せではないように思う前回と同じ0.6％、わからない1.5％減（今回12.8％前回14.3％）となって

います。

県との比較では、幸せに過ごしているように思う、どちらかといえば幸せなように思うは78.8%で県78.2％

よりも0.6％多く、どちらかといえば幸せではないように思う、幸せではないように思うは3.6％で県4.8％よ

りも1.2％少なく、わからない12.3％で県11.4％よりも1.4％多くなっています。

性別、年齢別、職業別、差別や人権が侵害された経験、人権に関する講演会や研修会･学習会等に何回くら

い参加、人権教育や同和問題について教育を受けた、では約７～８割の方が、幸せに過ごしているように思う、
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問4-1-2

全体 335 17.6 48.1 3.3 3.3 21.2 6.6

男性 155 15.5 51.0 2.6 3.2 20.0 7.7

女性 174 20.1 45.4 4.0 2.9 23.0 4.6
男か女か答えることに抵抗を感
じる 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

無回答 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

全体 335 17.6 48.1 3.3 3.3 21.2 6.6

18～19歳 24 20.8 54.2 0.0 0.0 20.8 4.2

20～29歳 24 20.8 33.3 0.0 4.2 41.7 0.0

30～39歳 35 17.1 62.9 0.0 0.0 17.1 2.9

40～49歳 48 22.9 47.9 2.1 4.2 22.9 0.0

50～59歳 52 11.5 57.7 7.7 11.5 11.5 0.0

60～69歳 49 14.3 51.0 4.1 4.1 22.4 4.1

70～79歳 61 21.3 45.9 1.6 0.0 19.7 11.5

80歳以上 42 14.3 28.6 7.1 0.0 23.8 26.2

全体 335 17.6 48.1 3.3 3.3 21.2 6.6

自営業･家族従業 33 21.2 39.4 0.0 0.0 27.3 12.1

正社員･正規職員 89 13.5 59.6 1.1 4.5 19.1 2.2

契約社員･派遣社員 9 33.3 44.4 0.0 0.0 22.2 0.0

公務員 11 9.1 54.5 9.1 9.1 18.2 0.0

教職員 5 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0

臨時･パート･アルバイト 47 27.7 38.3 6.4 2.1 25.5 0.0

専ら家事従事 56 17.9 44.6 7.1 5.4 19.6 5.4

無職 43 16.3 41.9 4.7 0.0 20.9 16.3

学生 21 23.8 47.6 0.0 0.0 28.6 0.0

その他 21 0.0 52.4 0.0 4.8 14.3 28.6

全体 335 17.6 48.1 3.3 3.3 21.2 6.6

ある 82 7.3 47.6 4.9 7.3 30.5 2.4

ない 249 21.3 48.6 2.8 1.6 18.5 7.2

無回答 4 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0

無回答

子どもの様子（学校）×【性別】【年齢】【職業】【差別されたり自分の人権が侵害された】

％

問4-1-2　あなたは子どもの様子（学校）

合計
幸せに過ご
しているよ
うに思う

性別

差別や人権が侵害
された経験

どちらかと
いえば幸せ
なように思

う

職業

年齢

どちらかと
いえば幸せ
ではないよ
うに思う

幸せではな
いように思

う
わからない

17.6 

14.9 

19.2 

48.1 

54.0 

45.0 

3.3 

7.5 

6.4 

3.3 

3.1 

2.1 

21.2 

20.5 

17.6 

6.6 

9.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

前回

大分県

問4-1-2 あなたは子どもの様子をどう感じていますか（学校）

幸せに過ごしているように思う まあ幸せなように思う あまり幸せではないように思う

幸せではないように思う わからない 無回答
■幸せに過ごしている ■どちらかといえば幸せ ■どちらかといえば幸せではない

■幸せではない わからない 無回答
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問4-1-2

全体 335 17.6 48.1 3.3 3.3 21.2 6.6

読んだことがある 190 19.5 54.2 3.2 4.2 16.3 2.6

読んだことがない 93 14.0 41.9 1.1 3.2 35.5 4.3

広報紙を見たことがない 27 25.9 44.4 11.1 0.0 18.5 0.0

無回答 25 8.0 28.0 4.0 0.0 8.0 52.0

全体 335 17.6 48.1 3.3 3.3 21.2 6.6

１回もない 137 16.8 51.1 4.4 2.2 23.4 2.2

１～２回 71 22.5 45.1 4.2 2.8 18.3 7.0

３～４階 29 20.7 44.8 0.0 3.4 27.6 3.4

５～６回 23 13.0 65.2 4.3 4.3 13.0 0.0

７～９回 8 25.0 37.5 0.0 25.0 12.5 0.0

１０回以上 44 18.2 43.2 2.3 4.5 29.5 2.3

無回答 23 4.3 39.1 0.0 0.0 4.3 52.2

全体 335 17.6 48.1 3.3 3.3 21.2 6.6

かなり学んだ 38 23.7 28.9 0.0 10.5 34.2 2.6

少しは学んだ 155 16.1 56.1 3.9 3.2 20.0 0.6

全く学んでいない 97 23.7 50.5 5.2 2.1 15.5 3.1

行っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 45 4.4 31.1 0.0 0.0 26.7 37.8

全体 335 17.6 48.1 3.3 3.3 21.2 6.6

かなり学んだ 36 22.2 44.4 0.0 5.6 25.0 2.8

少しは学んだ 171 16.4 53.2 2.9 4.1 22.2 1.2

全く学んでいない 88 22.7 48.9 6.8 1.1 18.2 2.3

行っていない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 39 7.7 28.2 0.0 2.6 17.9 43.6

全体 335 17.6 48.1 3.3 3.3 21.2 6.6

かなり学んだ 37 27.0 37.8 0.0 5.4 27.0 2.7

少しは学んだ 132 17.4 55.3 3.0 2.3 20.5 1.5

全く学んでいない 110 17.3 52.7 5.5 4.5 17.3 2.7

行っていない 12 16.7 25.0 8.3 0.0 50.0 0.0

無回答 44 11.4 29.5 0.0 2.3 20.5 36.4

全体 335 17.6 48.1 3.3 3.3 21.2 6.6

かなり学んだ 8 25.0 50.0 0.0 12.5 12.5 0.0

少しは学んだ 43 27.9 48.8 0.0 2.3 16.3 4.7

全く学んでいない 100 17.0 59.0 6.0 3.0 13.0 2.0

行っていない 102 11.8 52.0 2.9 2.9 30.4 0.0

無回答 82 19.5 29.3 2.4 3.7 23.2 22.0

子どもの様子（学校）×【広報紙に人権や同和問題についての記事を読んだことがあるか】

問4-1-2　あなたは子どもの様子（学校）

合計
幸せに過ご
しているよ
うに思う

どちらかと
いえば幸せ
なように思

う

どちらかと
いえば幸せ
ではないよ
うに思う

幸せではな
いように思

う
わからない

人権に関する講演
会や研修会･学習
会等に何回くらい

参加

広報紙に人権や同
和問題についての
記事を読んだこと

があるか

％

小学校

人
権
教
育
や
同
和
問
題
に
つ
い
て
教
育
を
受
け
た

大学･
短大･
高専

高校

中学校

無回答

【人権教育や同和問題について教育を受けた】

【人権に関する講演会や研修会･学習会等に何回くらい参加】

子どもの様子についてどう感じていますか（学校）では、幸せに過ごしているように思う2.7％増（今回

17.6％前回14.9%）、どちらかといえば幸せなように思う5.9％減（今回48.1％前回54.0%）、どちらかといえ

ば幸せではないように思う4.2％減（今回3.3％前回7.5%）、幸せではないように思う0.2％増（今回3.3％前回

3.1%）、わからない0.7％増（今回21.2％前回20.5%）です。

県との比較では、幸せに過ごしているように思う、どちらかといえば幸せなように思うが65.7％で県64.2％

よりも1.5％多く、どちらかといえば幸せではないように思う、あまり幸せではないように思う6.6％で県

8.5％よりも1.9%低く、わからない21.2％で県17.6％よりも3.6％高くなっています。

性別、年齢別、職業別、差別や人権が侵害された経験、広報紙などでの人権関連記事、人権に関する講演会

や研修会･学習会等に何回くらい参加、人権教育や同和問題について教育を受けたでも、幸せに過ごしている

ように思う、どちらかといえば幸せなように思うと回答しています。
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問4-1-3

全体 335 20.0 51.0 5.7 1.2 17.3 4.8

男性 155 16.8 58.1 5.8 1.9 12.9 4.5

女性 174 23.6 45.4 5.2 0.6 21.3 4.0
男か女か答えることに抵抗を感
じる 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

無回答 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

全体 335 20.0 51.0 5.7 1.2 17.3 4.8

18～19歳 24 33.3 37.5 0.0 0.0 25.0 4.2

20～29歳 24 29.2 33.3 0.0 0.0 37.5 0.0

30～39歳 35 22.9 54.3 8.6 0.0 11.4 2.9

40～49歳 48 22.9 50.0 2.1 2.1 22.9 0.0

50～59歳 52 15.4 61.5 9.6 1.9 11.5 0.0

60～69歳 49 12.2 57.1 8.2 0.0 20.4 2.0

70～79歳 61 18.0 59.0 1.6 1.6 11.5 8.2

80歳以上 42 19.0 35.7 11.9 2.4 11.9 19.0

全体 335 20.0 51.0 5.7 1.2 17.3 4.8

自営業･家族従業 33 24.2 48.5 0.0 3.0 15.2 9.1

正社員･正規職員 89 18.0 59.6 4.5 1.1 14.6 2.2

契約社員･派遣社員 9 44.4 44.4 0.0 0.0 11.1 0.0

公務員 11 0.0 45.5 27.3 0.0 27.3 0.0

教職員 5 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

臨時･パート･アルバイト 47 25.5 44.7 8.5 0.0 21.3 0.0

専ら家事従事 56 21.4 48.2 7.1 1.8 17.9 3.6

無職 43 11.6 53.5 7.0 0.0 16.3 11.6

学生 21 38.1 28.6 0.0 0.0 33.3 0.0

その他 21 9.5 57.1 0.0 4.8 9.5 19.0

全体 335 20.0 51.0 5.7 1.2 17.3 4.8

ある 82 9.8 52.4 7.3 2.4 25.6 2.4

ない 249 23.3 51.4 5.2 0.8 14.5 4.8

無回答 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0

職業

差別や人権が侵害
された経験

わからない

問4-1-3　あなたは子どもの様子（地域）

子どもの様子（地域）×【性別】【年齢】【職業】【差別されたり自分の人権が侵害された】

性別

年齢

無回答
幸せではな
いように思

う

どちらかと
いえば幸せ
ではないよ
うに思う

どちらかと
いえば幸せ
なように思

う

幸せに過ご
しているよ
うに思う

合計
％

19.6 

14.0 

20.0 

47.7 

60.6 

51.0 

5.2 

5.3 

5.7 

1.6 

1.6 

1.2 

18.1 

18.6 

17.3 

7.7 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大分県

前回

今回

問4-1-3 あなたは子どもの様子をどう感じていますか（地域）

幸せに過ごしているように思う まあ幸せなように思う あまり幸せではないように思う

幸せではないように思う わからない 無回答
■幸せに過ごしている ■どちらかといえば幸せ ■どちらかといえば幸せではない

■幸せではない わからない 無回答
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問4-1-3

全体 335 20.0 51.0 5.7 1.2 17.3 4.8

読んだことがある 190 16.8 59.5 5.3 1.6 15.8 1.1

読んだことがない 93 21.5 44.1 7.5 1.1 22.6 3.2

広報紙を見たことがない 27 37.0 37.0 3.7 0.0 22.2 0.0

無回答 25 20.0 28.0 4.0 0.0 4.0 44.0

全体 335 20.0 51.0 5.7 1.2 17.3 4.8

１回もない 137 20.4 53.3 7.3 0.7 17.5 0.7

１～２回 71 23.9 52.1 1.4 2.8 14.1 5.6

３～４回 29 24.1 37.9 13.8 3.4 17.2 3.4

５～６回 23 8.7 65.2 4.3 0.0 21.7 0.0

７～９回 8 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０回以上 44 15.9 47.7 6.8 0.0 29.5 0.0

無回答 23 17.4 34.8 0.0 0.0 4.3 43.5

全体 335 20.0 51.0 5.7 1.2 17.3 4.8

かなり学んだ 38 23.7 50.0 0.0 2.6 21.1 2.6

少しは学んだ 155 22.6 51.6 5.8 0.0 19.4 0.6

全く学んでいない 97 18.6 57.7 9.3 1.0 12.4 1.0

行っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 45 11.1 35.6 2.2 4.4 17.8 28.9

全体 335 20.0 51.0 5.7 1.2 17.3 4.8

かなり学んだ 36 19.4 50.0 2.8 0.0 25.0 2.8

少しは学んだ 171 21.1 53.8 5.8 0.0 18.1 1.2

全く学んでいない 88 21.6 55.7 8.0 1.1 13.6 0.0

行っていない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 39 12.8 30.8 2.6 7.7 12.8 33.3

全体 335 20.0 51.0 5.7 1.2 17.3 4.8

かなり学んだ 37 29.7 37.8 2.7 0.0 27.0 2.7

少しは学んだ 132 21.2 55.3 3.8 0.8 17.4 1.5

全く学んでいない 110 16.4 55.5 10.9 0.9 16.4 0.0

行っていない 12 16.7 58.3 8.3 0.0 16.7 0.0

無回答 44 18.2 36.4 0.0 4.5 11.4 29.5

全体 335 20.0 51.0 5.7 1.2 17.3 4.8

かなり学んだ 8 25.0 50.0 12.5 0.0 12.5 0.0

少しは学んだ 43 18.6 53.5 2.3 2.3 20.9 2.3

全く学んでいない 100 17.0 59.0 10.0 1.0 13.0 0.0

行っていない 102 20.6 52.9 3.9 0.0 22.5 0.0

無回答 82 23.2 37.8 3.7 2.4 14.6 18.3

中学校

人
権
教
育
や
同
和
問
題
に
つ
い
て
教
育
を
受
け
た

大学･
短大･
高専

高校

小学校

合計
％

子どもの様子（地域）×【広報紙に人権や同和問題についての記事を読んだことがあるか】

問4-1-3　あなたは子どもの様子（地域）

わからない
幸せではな
いように思

う

どちらかと
いえば幸せ
ではないよ
うに思う

どちらかと
いえば幸せ
なように思

う

幸せに過ご
しているよ
うに思う

【人権に関する講演会や研修会･学習会等に何回くらい参加】

【人権教育や同和問題について教育を受けた】

広報紙に人権や同
和問題についての
記事を読んだこと

があるか

人権に関する講演
会や研修会･学習
会等に何回くらい

参加

無回答

子どもの様子についてどう感じていますか（地域）では、幸せに過ごしているように思う6.0％増（今回

20.0％前回14.0%）、どちらかといえば幸せなように思う9.6％減（今回51.0％前回60.6%）、どちらかといえ

ば幸せではないように思う0.4％増（今回5.7％前回5.3％）、幸せではないように思う0.4％減（今回1.2％前

回1.6%）、わからない1.3％減（今回17.3％前回18.6%）となっています。

県との比較では、幸せに過ごしているように思う、どちらかといえば幸せなように思う71.0％で県67.3％よ

りも3.7％高く、どちらかといえば幸せではないように思う、幸せではないように思う6.9％で県6.8％よりも

0.1％高く、わからない17.3％で県18.1％よりも0.8％低く、前回・県と比べ、幸せに過ごしているように思う、

どちらかといえば幸せなように思うが増えています。

性別、年齢別、職業別、差別や人権が侵害された経験、広報紙などでの人権関連記事、人権に関する講演会

や研修会･学習会等に何回くらい参加、人権教育や同和問題について教育を受けたでも、幸せに過ごしている

ように思う、どちらかといえば幸せなように思うと回答しています。
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76.7 

30.4 

60.6 

57.6 

20.3 

41.2 

42.4 

22.7 

18.5 

1.8 

4.2 

4.5 

3.9 

75.2 

29.5 

53.7 

55.6 

16.8 

37.3 

39.8 

18.9 

16.8 

1.6 

6.8 

2.8 

73.4 

27.5 

53.9 

51.3 

16.2 

38.9 

41.4 

22.1 

15.4 

1.7 

4.1 

5.2 

4.4 

66.9 

31.1 

62.6 

52.6 

28.3 

28.2 

3.8 

2.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

いじめを受けること

体罰を受けること

虐待を受けること

いじめ、体罰や虐待を見て見ぬふりをすること

進学先や就職先の選択などの子ども本人の希望（意見）を大人が

無視すること

学力による評価が優先し、多様な能力が評価されないこと

家庭の経済状況が理由で、子どもが自己実現できないこと

児童売春・児童買春・児童ポルノ等の対象となること

性的行為や暴力シーンを子どもに見せること

その他

特にない

わからない

無回答

問4-2 子どもに関することで、どのような人権問題があると思いますか

今回 前回 大分県 全国■今回 ■前回 ■大分県 ■全国

(%)

■今回 前回 ■大分県 ■全国

子どもに関することで、現在、どのような人権問題があると思いますか、次の中からいくつでも選ん

でくださいという質問では、いじめを受けること76.7％、虐待を受けること60.6％、体罰や虐待を見て

見ぬふりをすること57.6％が多いです。

県と全国調査（内閣府「人権擁護に関する世論調査」平成24年8月調査）と比べると、いじめを受ける

こと（県73.4％全国66.9％）、虐待を受けること（県53.9％全国62.6％）、体罰や虐待を見て見ぬふり

をすること（県51.3％全国62.6％）が、多くなっています。

いじめ

を受け

ること

体罰を

受ける

こと

虐待を

受ける

こと

体罰や

虐待を

見て見

ぬふり

進学先

や就職

先など

につい

て本人

の意見

が無視

される

学力に

よる評

価が優

先し多

様な能

力が評

価され

ない

家庭の

経済状

況が理

由で子

どもが

自己表

現でき

ないこ

と

児童売

春･児

童買

春・児

童ポル

ノ等の

対象に

なる

性的行

為や暴

力シー

ンを子

どもに

見せる

その他
特にな

い

わから

ない
無回答

今回 76.7 30.4 60.6 57.6 20.3 41.2 42.4 22.7 18.5 1.8 4.2 4.5 3.9

前回 75.2 29.5 53.7 55.6 16.8 37.3 39.8 18.9 16.8 1.6 6.8 2.8

差(前回) 1.5 0.9 6.9 2.0 3.5 3.9 2.6 3.8 1.7 0.2 -2.6 1.7

大分県 73.4 27.5 53.9 51.3 16.2 38.9 41.4 22.1 15.4 1.7 4.1 5.2 4.4

差（県） 3.3 2.9 6.7 6.3 4.1 2.3 1.0 0.6 3.1 0.1 0.1 -0.7 -0.5 

全国 66.9 31.1 62.6 52.6 28.3 28.2 3.8 2.1

差(全国) 9.8 -0.7 -2.0 5.0 -8.0 -5.5 0.4 2.4
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問4-2

全体 335 76.7 30.4 60.6 57.6 20.3 41.2 42.4 22.7 18.5 1.8 4.2 4.5 3.9

男性 155 73.5 29.0 56.1 54.8 20.0 38.7 38.7 22.6 21.3 0.0 6.5 4.5 4.5

女性 174 79.9 31.6 64.4 60.3 20.7 44.3 44.8 22.4 15.5 3.4 1.7 4.6 2.9

男か女か答えることに
抵抗を感じる 2 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 4 50.0 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0 75.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0

全体 335 76.7 30.4 60.3 57.6 20.3 41.2 42.4 22.7 18.5 1.8 4.2 4.5 3.9

18～19歳 24 79.2 25.0 66.7 54.2 37.5 41.7 50.0 20.8 8.3 0.0 0.0 8.3 4.2

20～29歳 24 87.5 29.2 62.5 62.5 50.0 37.5 29.2 4.2 20.8 0.0 0.0 4.2 0.0

30～39歳 35 94.3 45.7 85.7 74.3 28.6 25.7 48.6 37.1 25.7 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 48 77.1 31.3 62.5 62.5 12.5 52.1 50.0 27.1 12.5 8.3 0.0 2.1 0.0

50～59歳 52 76.9 38.5 63.5 69.2 19.2 44.2 48.1 30.8 23.1 3.8 5.8 1.9 3.8

60～69歳 49 79.6 34.7 65.3 53.1 20.4 57.1 53.1 26.5 24.5 0.0 6.1 2.0 0.0

70～79歳 61 68.9 24.6 47.5 54.1 9.8 41.0 29.5 13.1 13.1 0.0 4.9 4.9 9.8

80歳以上 42 61.9 14.3 40.5 33.3 11.9 21.4 31.0 16.7 19.0 0.0 11.9 14.3 9.5

全体 335 76.7 30.4 60.6 57.6 20.3 41.2 42.4 22.7 18.5 1.8 4.2 4.5 3.9

自営業･家族従業 33 66.7 21.2 39.4 36.4 12.1 30.3 33.3 18.2 12.1 3.0 9.1 9.1 9.1

正社員･正規職員 89 84.3 36.0 68.5 66.3 21.3 34.8 41.6 18.0 19.1 1.1 2.2 2.2 3.4

契約社員･派遣社員 9 88.9 0.0 44.4 66.7 22.2 55.6 33.3 33.3 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0

公務員 11 63.6 18.2 72.7 72.7 18.2 27.3 18.2 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

教職員 5 60.0 40.0 80.0 60.0 60.0 60.0 100.0 60.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

臨時･パート･アルバイト 47 89.4 40.4 70.2 70.2 31.9 53.2 59.6 34.0 29.8 2.1 0.0 2.1 0.0

専ら家事従事 56 73.2 32.1 62.5 58.9 14.3 53.6 46.4 23.2 16.1 1.8 5.4 0.0 5.4

無職 43 62.8 25.6 48.8 39.5 9.3 32.6 32.6 14.0 16.3 0.0 9.3 14.0 2.3

学生 21 90.5 33.3 81.0 61.9 42.9 47.6 61.9 23.8 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0

その他 21 61.9 19.0 33.3 42.9 9.5 33.3 14.3 23.8 23.8 4.8 4.8 9.5 14.3

年齢

職業

家
庭
の
経
済
状
況
が
理
由
で
子
ど
も
が
自
己
表
現
で
き
な
い
こ
と

児
童
売
春
･
児
童
買
春
・
児
童
ポ
ル
ノ
等
の
対
象
に
な
る

性
的
行
為
や
暴
力
シ
ー

ン
を
子
ど
も
に
見
せ
る

％

問4-2　子どもに関する人権問題

合
計

い
じ
め
を
受
け
る
こ
と

体
罰
を
受
け
る
こ
と

虐
待
を
受
け
る
こ
と

体
罰
や
虐
待
を
見
て
見
ぬ
ふ
り

進
学
先
や
就
職
先
な
ど
に
つ
い
て
本
人
の
意
見
が
無
視
さ
れ
る

学
力
に
よ
る
評
価
が
優
先
し
多
様
な
能
力
が
評
価
さ
れ
な
い

無
回
答

性別

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

子どもに関する人権問題×【性別】【年齢】【職業】

性別で今回特に多かったのが、いじめを受けること（男性73.5%、女性79.9%）、となっています。

年齢別では、すべての年代でいじめを受けることが約6割～９割と多くなっています。若い年齢の方程、回

答が多くなっています。

職業別では、自営業・家族従業、正社員･正規職員契約社員･派遣社員、臨時･パート･アルバイト、専ら家事

従事、無職、学生、その他で多く、公務員では、虐待を受けること体罰や虐待を見て見ぬふり、教職員では、

家庭の経済状況が理由で子どもが自己表現できないことが多くなっています。
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